

Βγαίνει πάλι το «Barbaros» Νέα τουρκική πρόκληση στην κυπριακή ΑΟΖ



Η Τουρκία εξέδωσε παράνομα νέα Navtex, δεσμεύοντας περιοχές στην ΑΟΖ της Κυπριακής Δημοκρατίας και έδωσε νέα άδεια στο Barbaros για σεισμικές έρευνες. Με βάση δημοσιεύματα του τουρκοκυπριακού Τύπου, δεσμεύεται περιοχή, που εκτείνεται από τα ανοικτά της Πάφου μέχρι τα ανοικτά της Κερύνειας, για ρυμούλκηση υποβρυχίων οργάνων. Με άλλες τρεις διαφορετικές Navtex, που είχε εκδώσει στις 21 Απριλίου, η Άγκυρα ανακοίνωσε τη ρίψη εκπαιδευτικών βολών στη θαλάσσια περιοχή της Κύπρου. Οι δύο από τις τρεις Navtex αφορούν περιοχή, η οποία συμπίπτει με τα οικόπεδα 6, 10 και 11 της ΑΟΖ της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Πίρι καλεί ξανά Τουρκία

Νέο κάλεσμα προς την Τουρκία για ενεργή υποστήριξη των διαπραγματεύσεων στο κυπριακό από την εισηγήτρια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου για την ενταξιακή διαδικασία της Τουρκίας, Κάτι Πίρι.



Στο προσχέδιο της έκθεσης, που προορίζεται για την Επιτροπή Εξωτερικών Υποθέσεων και χρονολογείται από τις 18 Απριλίου 2017, και μεταδίδει το Κυπριακό Πρακτορείο Ειδήσεων, η ευρωβουλευτής Κάτι Πίρι υπογραμμίζει ότι η διευθέτηση του κυπριακού προβλήματος θα έχει θετικό αντίκτυπο σε ολόκληρη την περιοχή, ενώ κατά κύριο λόγο θα ωφελήσει τους Ελληνοκύπριους και τους Τουρκοκύπριους.

Η έκθεση «επαινεί τους ηγέτες των ελληνικών και τουρκικών κοινοτήτων στην Κύπρο για την επίτευξη σημαντικής προόδου στις συνομιλίες διευθέτησης» και «χαιρετίζει την ανταλλαγή προτιμημένων χαρτών, κάτι που δεν έχει προηγουμένως, και την πρώτη διεθνή διάσκεψη που πραγματοποιήθηκε με τις εγγυητικές δυνάμεις».

Επιπλέον, η έκθεση «υποστηρίζει τη διευθέτηση με βάση μια δικαιοδοτική διζωνική ομοσπονδία με πολιτική ισότητα, ενιαία διεθνή νομική προσω-

πικότητα, ενιαία κυριαρχία και ενιαία ιθαγένεια με πολιτική ισότητα μεταξύ των δύο κοινοτήτων, σύμφωνα με τα σχετικά ψηφίσματα του Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ και με σεβασμό στις αρχές στις οποίες βασίζεται η Ένωση και χαιρετίζει την ενταξιακή δέσμευση των μερών για επίλυση του κυπριακού προβλήματος». Τέλος, η έκθεση «αναμένει την ενεργό στήριξη της Τουρκίας στις διαπραγματεύσεις και επαναλαμβάνει ότι η δέσμευση και η συμβολή της Τουρκίας σε μια συνολική διευθέτηση παραμένει καθοριστική», ενώ «επαινεί το σημαντικό έργο της Επιτροπής για τα αγνοούμενα πρόσωπα και καλεί την Τουρκία να επιτρέψει την πρόσβαση σε όλες τις σχετικές βάσεις δεδομένων και να βοηθήσει τη ΔΕΑ, παρέχοντας πληροφορίες από τα στρατιωτικά της αρχεία».

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



Λευτέρης Χαρά Βασίλης

Παρασκευή: Λευτέρης & Χαρά Δημητρίου
Σάββατο: Βασίλης Μεταξάς & Χαρά Δημητρίου

Τρίτη Μεσημεριανό - Senior's Lunch
μόνο \$12 με ζωντανή μουσική

Κυριακή βράδυ - Taverna Night μόνο \$30
με ζωντανή μουσική & τα πιο εύγευστα μεζεδάκια

Πέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό, μόνο \$12 το άτομο
Κυριακή Μεσημέρι - Seafood Lunch, μόνο \$30 το άτομο

Γιορτή της Μητέρας

στο εστιατόριο της Κυπριακής Κοινότητας Ν.Ν.Ο
Κυριακή 14 Μαΐου 2017 από τις 12.00μ.μ.

Με Ζωντανή Μουσική

Απολαύστε τα φρεσκότατα και πάντα νόστιμα φαγητά μας

MONO \$35 το άτομο

Σαλάτα, τζατζίκι, ταραμοσαλάτα, σαρδέλες, χταπόδι, χαλούμι

Πιατέλα με φρέσκες γαρίδες, στρείδια, μύδια, καλαμάρι, σουβλάκι κότας, lamb loins και χοιρινά chops και για επιδόρπιο σπιτικό γλυκό.

(Το μενού αυτό διατίθεται ανά 2 άτομα και άνω)

Για τα παιδιά: Σαλάτα, τζατζίκι, ταραμοσαλάτα, χαλούμι, καλαμάρι ή ψάρι με chips
μόνο \$15

Κλείστε το τραπέζι σας εγκαίρως στο εστιατόριο 9550 3862 και
Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

Έχει ετοιμάσει για εσάς ένα 7ήμερο ταξίδι στην

ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ 24 Μαΐου - 30 Μαΐου 2017

Στο ταξίδι προς την Μελβούρνη, θα διανυκτερεύσουμε στο Albury. Θα επισκεφτούμε το Philip Island, το Ελληνικό Μοναστήρι, το Historical Geelong Tourist Town, το Yarra Valley Wineries, το Ballarat Gold Mines και πολλά άλλα αξιοθέατα

Τιμή \$1,200

Η τιμή συμπεριλαμβάνει εισιτήριο με λεωφορείο 6 αστερών με Έλληνα Ξεναγό, πρόγευμα στο ταξίδι για Μελβούρνη, ξενοδοχείο για 6 βράδια, 6 πρωινά, 5 βραδινά φαγητά, μεσημεριανό στο Yarra Valley Wineries, είσοδος στα Wineries, είσοδος στο Ballarat Gold Mines και είσοδος στο Philip Island Penguin Encounter.

Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως για να μην απογοητευτείτε!

Για κρατήσεις θέσεων, επικοινωνήστε με την Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012,
Έλλη Στασσή 0411 354 235 ή Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256